

## EDITAL Nº 029/2024 – LAIS/UFRN

**SELEÇÃO DE PESQUISADORES/CONTEUDISTAS PARA ATUAR NO PROJETO "PESQUISA-AÇÃO NA FORMAÇÃO HUMANA EM SAÚDE COM TECNOLOGIA E AO LONGO DA VIDA: UM OLHAR PARA OS OBJETIVOS DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NO SUS"**

### RETIFICAÇÃO 03

**Onde se lê:**

#### ANEXO I - Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	03/12/2024 a 05/12/2024
Envio da documentação comprobatória	03/12/2024 a 05/12/2024
Resultado Preliminar	09/12/2024
Interposição de Recursos	10/12/2024
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>11/12/2024</b>

**Retifica-se para:**

#### ANEXO I - Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	03/12/2024 a 05/12/2024
Envio da documentação comprobatória	03/12/2024 a 05/12/2024



Resultado Preliminar	10/12/2024
Interposição de Recursos	11/12/2024
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>12/12/2024</b>

Natal/RN, 10 de dezembro de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

**Islany Costa Alencar**

Membro da Banca Examinadora



## Assinatura de Documento Digitalizado

### Dados do Documento

**Descrição:** RETIFICAÇÃO 03 - Edital 029/2024

**Criado por:** Jordana Crislayne de Lima Paiva (\*\*\*.667.464-\*\*) em 10 de Dezembro de 2024 às 10:29

**Nome do Arquivo Original:** RETIFICAÇÃO 03 - Edital 029\_2024.docx.pdf

**Md5 Checksum do Arquivo Original:** 70ff2c07fa439c3023db9ebee7aeed60



Documento assinado eletronicamente por **Islany Alencar**, CPF: **\*\*\*.032.874-\*\***, em 10 de Dezembro de 2024, às 11:12, conforme horário oficial de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://docs.lais.ufrn.br/>, informando o código verificador **655E1021** e o código CRC **55172F3D**.